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EIZHMFHTHZ : . ___
OEMA 1
A) Av x4,X5 0l piCeg TNG €&iowang ax’+Bx+y=0 pe a=0 , va BeiCeTe OTI:
X, + X, = —E _
a

( Movddeg 9)
B) MNoére pia ouvdptnon f opiopévn oto A Ba ovopdleral dpTia Kal
TTOTE TTEPITTA ; ( Movdadeg 6)
M Na onueiwoeTe oTNV KOMa 0ag 10 YPAuHa NG K&Be TTpoOTACNG KAl
SitrAa T AéEn ZwoTtdé A AdBog”.
a) Av a > 0 ,161¢ |a| = -a.
B) Av ol euBgieg £4: y=a1x+B1 Kal £2:y=0X+B> €ival TTApAAANAEG, Ba
IoOXUEl Q=07
y) Mia ouvdptnon f Ba Aéyetal yvnaoiwg avfouoa o€ didoTnua A
Tou Trediou opiopou TG, OTav yia KABE Xi , XoelA MHE X1 < X2
1oy Vel f(xq) > f(x2).
8) H e€iowon ax+By=y ye a#0 n B# 0 TTOPIOTAVEI YPAPIKA HIa
gubeia.
ax + By =y
a x+By=y
Dx D)’
Poylus & 8 KOy

€) To ouoTtnua { pue D #0 €xel Aoon 10 GEUYOG

( Movadeg 10)

OEMA 2

Aivetal n egiowan x>-(a+1)x+a=0 pe a TTPAYHATIKO apiBud yia Tov
g 1

omoio loxUer |, 1 o|=3-

a) Na deixBei 611 a=2 .
( Movadeg 8)
B) Na Bpeite TIg PIfEG X1,X2 TNG EGIOWONG.



( Movadeg 8)
y) Na AuBei n aviowon  |3x - 2| <|x, - x,|.

( Movddeg 9)
©EMA 3

x? -9
x-3
a) Na Bpebei 1o TTedio opiopol TNG.

Aivetal n ouvdptnon F(x) =

( Movdadeg 6)
B) Na atrAotroinGei o TUTTOG TNG.
( Movadeg 4)
y) Na Bpebolv 1a onueia A kai B Tou Téuvel Toug Ggoveg
OUVTETAYHEVWV N YPOPIKN TTapdaTaon Tng f.
( Movadeg 7)
3) Na deixbei 6m : (AB) = 3.2
( Movadeg 8)
©EMA 4
Aivetal n ouvdptnon f(x) = 2x*-2x+A-1 pe AeR.
a) Na Oecigete 61 n diakpivouoa Tng egiowong f(x) =0 eival
A = 4(3-2A).
( Movddeg 5)
B) Na Bpebei n Tipr Tou A woTe n eiowon f(x)=0 va €xel dUo AvIOESG
PIZEC X4,X, VIO TIC OTTOIEC VI IOXUEI X, + X, — | X, X,| = 0.
(Movddeg 10)
y) MNa A=1 va AuBei To ocuoTnua:
y=1f(x)
x+y=1
( Movadeg 10)
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